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 La Sport Education in convenzione con l’Accademia Gaggiano Calcio
 organizza un corso di perfezionamento calcistico.
 Il corso sarà tenuto da un istruttore altamente qualificato è avrà la finalità ,attraverso     metodologie d’allenamento all’avanguardia, di perfezionare le capacità motorie e tecniche dei bambini,completando ed integrando l’eventuale lavoro svolto dagli stessi durante la settimana nelle rispettive società di appartenenza.

Le sedute di allenamento si svolgeranno presso il centro sportivo comunale di Gaggiano in via Gramsci 36 o di Gudo Visconti in via Puccini, in giornate da definire secondo la disponibilità degli iscritti e si potrà scegliere di parteciparvi una volta a settimana o una ogni 15 giorni a seconda delle esigenze personali.

La quota d’iscrizione prevista per la frequenza settimanale è di 50 euro al mese, 12,50 a lezione per un totale di 200 euro  per 4 mesi di lezioni da metà ottobre a fine  aprile(l’eventuale frequenza oltre i quattro mesi sarà offerta gratuitamente) pagabili mensilmente o con acconto di 100 euro a inizio corso e saldo di 100 entro fine gennaio.

La quota d’iscrizione prevista per la frequenza di una lezione ogni 15 giorni

è di 35 euro al mese( per un totale di 140 euro per 4 mesi di lezioni) pagabili con acconto di 70 euro a inizio corso e saldo di 70 euro entro fine gennaio.

e comprende la copertura assicurativa.
Le lezioni, dato il rapporto  di Convenzione  con l’Accademia Gaggiano, prevedono durante l’anno alcune sedute di allenamento a cui parteciperanno i giocatori pari età dell’Accademia anche loro regolarmente tesserati  con l’ente di promozione sportiva della nostra associazione,  permettendo così  ai partecipanti il  confronto e lo stimolo di un allenamento intenso con bambini dalle elevate capacità tecnico/motorie.   
Per l’iscrizione è necessario un certificato di sana e robusta costituzione
Essendo organizzato da una associazione sportiva dilettantistica affiliata al coni ma esterna alla F.I.G.C e non prevedendo tesseramenti di nessun tipo il corso è aperto a tutti i bambini e non presenta nessun vincolo o incompatibilità con altri tesseramenti.
Per maggiori informazioni contattare Simone Di Domenico al numero:

348 87 50 745

